
 
 

 

 

 

Ad. : Vincze Szilvia 

          Szelló u. 6   X/30 

          1035 Budapest 

          Hungary 

 

 

Vec:    Rozhodnutie. 

 

 

            Na základe podnetu MUDr. Zity Lukáčovej z dňa 12.04.2008 o posúdenie účasti psa Xander´s 

Hill Harry, nar. 28.10.2005, MET/BSH 8395/05, majiteľka Vincze Szilvii, rozhodol Výbor klubu SKŠSP 

nasledovne: 

 

            Po overení predložených skutočností je pes Xander´s Hill Harry, nar. 28.10.2005, MET/BSH                       

            8395/05, majiteľka Vincze Szilvia, vylúčený zo súťaže Pes roka 2007 z dôvodu zámerného       

            uvedenia titulov, ktoré psovi neboli udelené. 

 

Zdôvodnenie: 

 

                V procese overovania pravosti uvedených titulov na prihláške Pes roka 2007 menovaného psa  

boli  zistené viaceré nezrovnalosti v nižšie uvedených prihlásených výsledkoch. Majiteľka sa na moje 

výzvy o predloženie kópií potvrdzujúcich ňou uvedené ocenenia vyjadrila, že všetky výsledky sú správne 

uvedené a že na výstavách jej neboli dané mnou požadované chýbajúce kartičky. 

 

               1. 28.05.2007  Klubschau SHKK     V2,resCAC 

               2. 09.06.2007  Zuchtschau Mallnitz  V1,CACA, Klubový víťaz, BIS III 

               3. 24.06.2007 CACIB Sabac             V1,CAC,CACIB,BOB 

               4. 01.07.2007 CACIB Oradea           V1,CAC,CACIB,BOB 

               5. 18.08.2007 MKSZ CAC                V1,CAC,BOB,resBOG 

 

ad 1.,   Na odoslanej kópii posudkového listu  z danej výstavy je zaškrtnuté umiestnenie V2, titul resCAC 

nie je zaškrtnutý. Žiadala som o odoslanie kópie kartičky res CAC, ktorá mi nebola poskytnutá. Na 

základe oficiálnej výsledkovej listiny, ktorú mi poskytol maďarský klub SHKK som zistila, že pes získal 

ocenenie výborný 2, titul res CAC mu udelený nebol. V danej triede nebol udelený žiadny titul.  

 

ad 2.,  Na odoslanej kópii posudkového listu z danej výstavy je uvedené V1, CACA. Chýba potvrdenie 

o titule Klubový víťaz a BIS III. Na základe oficiálnej výsledkovej listiny, ktorú mi poskytol rakúsky 

klub VSSÖ som zistila, že pes získal ocenenie V1,CACA. Uvedená výstava nebola typu klubová, titul 

Klubový víťaz sa nezadával. Do kruhu BIS nastupujú len víťazi jednotlivých plemien – BOB. Titul BOB 

bol na tejto výstave udelený suke z triedy otvorenej, ktorá vzápätí získala aj titul BIS. Umiestnenia BIS II, 

III alebo IV neboli zadávané. 

 

ad 3., Na odoslanej kópii posudkového listu z danej výstavy je uvedená pečiatka ODLIČAN, CAC, 

CACIB. Priložený je diplom s pečiatkami ODLIČAN, CAC, CACIB. Chýba potvrdenie o titule BOB. 

Majiteľka neposkytla kópie kartičiek získaných titulov ani na moje opakované výzvy.  Na základe 

oficiálnej výsledkovej listiny, ktorú mi poskytol Kynologický klub Srbska som zistila, že pes získal 



ocenenie V1,CAC. Tituly CACIB a BOB boli udelené psovi z triedy šampiónov. Titul CACIB bol 

následne priznaný prostredníctvom FCI víťaznému psovi z triedy šampiónov.  

 

ad 4., Na posudkovom liste je rukou zaškrtnuté Ex1, CAC, CACIB, BOB. Na priloženom diplome sú 

uvedené tituly Ex1,CAC, CACIB a BOB písané rukou, pričom typ písma píšúceho BOB sa výrazne 

odlišuje od ostatných písaných titulov. Majiteľka neposkytla kópiu potvrdenia BOB ani na moje 

opakované výzvy.  Na základe oficiálnej výsledkovej listiny, ktorú mi poskytol Kynologický klub 

Rumunska som zistila, že pes získal ocenenie V1,CAC,CACIB. Titul BOB bol udelený suke z triedy 

šampiónov. 

 

ad 5., Na priloženom posudkovom liste je zaškrtnutý titul V1, CAC, BOB, priložené sú kartičky CAC, 

BOB. Na moju výzvu o doloženie potvrdenia res BOG majiteľka preposiela odfotenú získanú trofej. 

Nápis na trofeji je dobre čitateľný a potvrdzuje prihlásený výsledok.  

 

Záver: 

 

          Z uvedených skutočností vyplýva, že majiteľka v prihláške Pes roka uviedla ocenenia, ktorých 

pravosť bola vyvrátená oficiálnymi výsledkovými listinami. Účelom uvedenia nepravdivých výsledkov 

mohla byť snaha o získanie väčšieho počtu bodov  v súťaži Pes roka 2007, nakoľko si majiteľka bola 

vedomá konkurencie vo forme iného prihláseného psa. V prospech jej zámerného konania svedčí aj ten 

fakt, že poslala kópie posudkových listov, kde boli nepravdivé tituly zaškrtnuté rukou, alebo 

vykonštruované. 

 

vo Veľkom Krtíši, 

20.04.2008 MUDr. Z. Lukáčová 

                                                                                                                Prezident SKŠSP 

 

 

Na vedomie: 

1. Vincze Szilvia 

2. Členská základňa SKŠSP 

 

 

 

 

 

           


